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 Шановні колеги! 
 Третій рік наша країна в надскладних умовах запеклої боротьби із зовнішнім ворогом не тільки 
непохитно тримає оборону своїх кордонів, а й докладає надзусиль для того, щоб були забезпечені засадничі 
права українських громадян, зокрема й право на здобуття вищої освіти. У цих умовах ми створили й розвиваємо 
унікальну систему вступних випробувань до закладів вищої освіти на комп'ютерній основі. Важливим елементом її 
функціонування є пункти тестування, де вступники під орудою фахового персоналу мають змогу пройти іспитування.
 Саме завдяки вашим зусиллям у цих складних умовах воєнного часу було забезпечено роботу 
мережі пунктів тестування на базі майже 1000 вітчизняних закладів освіти. Безперебійне функціонування 
пунктів дало змогу сотням тисяч абітурієнтів зробити важливий крок до реалізації своєї мрії.
 Міністерство освіти і науки, Український та Київський регіональний центри оцінювання якості 
освіти висловлюють вам глибоку вдячність, що в цей складний час ви і ваші колеги, беручи на себе додаткові 
обов'язки, докладаєтеся до направду значущої справи справи утвердження рівності й справедливості 
наріжних каменів, на яких тримається цивілізована демократична держава. Ваша проактивна позиція, 
відданість справі освіти надихають і впевнюють у тому, що жодні труднощі не зможуть нас зламати.
 Бажаємо вам і вашим колегам сил і витримки. Нехай цілеспрямованість і невичерпне натхнення 
стануть вашими постійними супутниками в утіленні задумів, які сприятимуть піднесенню вітчизняної освіти 
на новий рівень. Ми твердо переконані, що єдність і співпраця стануть тим, що наблизить нашу Перемогу. Сила 
Української держави це сила кожного з нас, помножена на спільну волю. 
 Разом ми здолаємо всі перешкоди й побудуємо країну, якою будемо пишатися!

З Днем знань!
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З повагою
Міністр Оксен ЛІСОВИЙ

Ніжинський університет розпочав новий навчальний рік
 2 вересня Ніжинський державний 
університет імені Миколи Гоголя традиційно 
розпочав новий навчальний рік. Цьогорічне 
свято стало особливим свідченням незламності 
українського духу. Незважаючи на триваючу 
війну, університетська спільнота згуртувалася, 
аби створити атмосферу свята та підтримки 
для студентів, особливо для першокурсників.
 З вітальним словом до присутніх 
звернувся ректор університету, Олександр 
Самойленко. Він підкреслив   важливість   освіти  
в   умовах   війни  та  висловив захоплення 
незламним прагненням української молоді до 
знань. «Сьогодні, коли наша країна боронить 
свою свободу, ви обираєте шлях освіти, а значить, 
обираєте майбутнє України», – наголосив ректор.
 До привітань долучилася заступниця 
голови Ніжинської РВА, Людмила Желада. Вона 
запевнила, що місцева влада надалі підтримуватиме 
університет та його студентів. «Ніжинський 
університет – це не просто навчальний заклад, 
це серце нашого міста, яке б'ється в унісон з 
серцем всієї України», – зазначила пані Людмила.
 Першокурсники, отримавши студентські 
квитки з рук деканів факультетів та ректора, 
офіційно стали частиною великої університетської 
родини. Голова профкому студентів, Сергій Іванюк, 
запевнив, що в університеті кожен студент зможе 
не лише здобути якісну освіту, а й реалізувати 
свої творчі здібності та знайти нових друзів.
 Незважаючи на те, що були проблеми 
з електропостачанням, свято пройшло в теплій 

атмосфері. Студенти та викладачі спілкувалися, 
ділилися враженнями та планами на майбутнє.
 Початок нового навчального року в 
Ніжинському університеті – це не просто традиційна 
подія, це символ надії та віри в майбутнє. 
Університетська спільнота об’єдналася, щоб 
продемонструвати, що навіть у найскладніші часи 
освіта залишається пріоритетом, а прагнення до знань 
– незламним.
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ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ

                                                            На засіданні Ради був присутній 
Лесь Хонда 

Навчальний рік розпочато!
(нотатки із зборів трудового колективу)

  29 серпня 2024 року, о13 годині, викладачі 
та співробітники Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя зібралися на збори трудового 
колективу. І хоча захід відбувався у традиційному 
вже змішаному режимі (онлайн та офлайн) переважна 
більшість присутніх надали перевагу очній зустрічі. 
Люди cкучили за спілкуванням, скучили за колегами, 
скучили за нормальними умовами життя… Цей день 
для університету не був винятковим: ранкові та 
вечірні повітряні тривоги, позапланове відключення 
світла, відсутність традиційної для таких заходів 
мультимедійної апаратури… і багато чого іншого. Але 
було велике прагнення членів колективу довести: «Ми 
– не скорені!», а тому «разом – до Перемоги!».
 Збори відкрив ректор університету, 
заслужений працівник освіти України, доцент 
Олександр Самойленко. За дорученням міністра 
освіти він вручив відзнаки Міністерства освіти і науки 
України викладачам та співробітникам закладу освіти. 
Почесною Грамотою МОН України було відзначено 
роботу професора Юрія Бондаренка; Грамоти МОН 
України були вручені доцентам Антоніні Аніщук 
та Олені Спеліотті; Подяками МОН України була 
відзначена робота доцентів Наталії Бугаєць, Олени 
Пономаренко, Юрія Філоненка. Вітаємо колег із 
відзнаками й бажаємо нових творчих здобутків!
 А далі ректор університету повів предметну 
годинну розмову про роботу колективу в умовах 
воєнного часу, про наші здобутки та втрати, про 
завдання , які поставлені перед закладом вищої 
освіти профільним міністерством. Ректор вказав на 
конкретні шляхи, які дозволили закладу уникнути 
недофінансування; було акцентовано увагу присутніх 
на проблемах підвищення рівня наукової діяльності 
членів наукових кафедр; проблемах збереження 

контингенту студентів, акредитації та ліцензування
нових спеціальностей. Тобто, йшла конкретна робоча 
розмова, яка дозволила налаштувати трудовий 
колектив закладу на вирішення нагальних виробничих 
питань.
 Цього ж дня, о 14-30, на своє чергове робоче 
засідання зібралася Вчена рада Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя. У 
роботі ради взяли участь усі 42 члени ради. У порядок 
денний Ради були включені наступні питання: 
1. Затвердження плану роботи Вченої ради на 
2024/2025 навчальний рік. Доповідала голова Вченої 
ради університету проф. ГОРОДЕЦЬКА І. А
2. Обрання за конкурсом на посаду:
• завідувача кафедри інформаційних технологій, 
фізико-математичних та економічних наук, професора 
КАЗАЧКОВА І. В.;
• професора кафедри політології, права та філософії 
ГОРОДЕЦЬКОЇ І. А.;
• професора кафедри соціальної педагогіки і соціальної 
роботи
КРИЛОВЦЯ М. Г.;
• професора кафедри педагогіки, початкової освіти, 
психології та
менеджменту ВДОВЕНКА І. С.;
•професора кафедри хімії та фармації ПОТЕБНІ Г. П.
 З цього питання Раді доповідав ректор 
університету доцент Самойленко О.Г.
 У відповідності до чинного законодавства 
була організована процедура виборів на заміщення 
посад. Усі кандидати набрали необхідну кількість 
голосів і були обрані на посади.
3. Різне.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯМІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

 24 липня Надзвичайний та Повноважний 
посол Республіки Індонезія в Україні Аріфа Мохамад 
Басаламаха в супроводі аташе – третього секретаря 
Вери Зерлінди Аламсяг Сулаіман відвідав 
Ніжинський державний університет імені Миколи 
Гоголя. Зустріч відбулася за організаційної  підтримки 
Голови правління ГО «Українська Ініціатива» Юрія 
Косенка.
 Під час візиту посол зустрівся з ректором 
університету Олександром Самойленком. 
«Ніжинський державний університет славиться своєю 
понад 200-річною історією та давніми традиціями. 
Ми раді вітати таку делегацію у стінах нашого вишу», 
– сказав ректор.
 Індонезійську делегацію зустріли з 
традиційним українським хлібом-сіллю на вишитому 
рушнику. Далі відбулася екскурсія університетом, 
яку провела директорка музейного комплексу 
Анна Парубець. Під час екскурсії гості мали змогу 
ознайомитися з історією університету, його діяльністю, 

Міжнародний візит: посол Індонезії в Ніжині

У конференц-залі ректор Олександр Самойленко
детально розповів про основні напрями діяльності 
університету та перспективи його розвитку. Він 
зазначив, що, попри війну, кількість іноземних 
студентів не зменшилася, і висловив сподівання 
на активну співпрацю з індонезійськими вишами. 
«Ми здійснюємо навчання студентів з різних країн, 
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зокрема з Грузії, Індії та Китаю», — сказав Олександр 
Самойленко.
 Перша проректорка з науково-педагогічної 
роботи Оксана Тарасенко також взяла участь 
у зустрічі. Вона висловила переконання у 
взаємовигідному співробітництві між Ніжинським 
державним університетом імені Миколи Гоголя та 
закладами вищої освіти Республіки Індонезія. Керівник 
проєктого офісу доцент Євген Плотніков ознайомив 
гостей з досвідом співпраці нашого університету з 
європейськими та американськими університетами, 
і висловив готовність за цим зразком реалізовувати 
спільну освітню та наукову діяльність із закладами 
Індонезії. Олександр Григорович також ознайомив 
посла з науково-дослідною діяльністю університету, 
його навчальними ресурсами та потужностями. Він 
окреслив напрями, які можуть бути цікавими для 
індонезійської сторони щодо налагодження співпраці, 
зокрема в контексті повоєнних перспектив.
 Посол Аріфа Басаламаха висловив свою 
зацікавленість у співпраці з університетом: «Виставки, 

лекції, конференції — це в наших руках. Ви тільки 
скажіть коли, і ми все організуємо», — запевнив він.
 Під час розмови згадали національного 
поета Індонезії, класика світової літератури та борця 
за незалежність Хайріла Анвара, а також відвідали 
меморіальну дошку, присвячену йому в Ніжині. 
Опісля екскурсію містом для гостей провів відомий 
ніжинський письменник, історик, краєзнавець та 
екскурсовод Роман Желєзко.
 Візит індонезійської делегації завершився 
інформативною екскурсією музеєм рідкісної книги, 
яку провів Олександр Морозов.
 На згадку про зустріч ректор університету 
та Посол обмінялися пам’ятними подарунками, що 
символізують дружні відносини та перспективи 
майбутньої співпраці. Знайомство з містом та 
університетом справило велике враження на гостей. 
Посол Басаламаха подякував за гостинність і висловив 
впевненість у подальшій плідній співпраці.

Д. Даценко

День Республіки Індонезія в Гоголівському виші
 17 вересня 2024 року до Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя з 
робочим візитом завітав Надзвичайний і Повноважний 
Посол Республіки Індонезія в Україні Аріф Мухаммад 
Басалама. Це вже другий приїзд поважного 
іноземного гостя до ніжинського закладу (першим 
був офіційний візит Пана Посла і його знайомство з 
адміністрацією університету 24 липня цього року).
 Між двома візитами тривала інтенсивна 
комунікація колективу університету з індонезійськими 
дипломатами, включно з участю ректора університету 
на запрошення пана Басалами в круглому столі «Роль 
країн АСЕАН у будівництві Глобальної системи 
безпеки» 1 серпня та святкуванні Дня незалежності 
Республіки Індонезія 17 серпня).
 Цей візит став підсумком цієї не тривалої, 
але дуже плідної роботи, у ході якого студенти і 
викладачі університету, мешканці громади Ніжина 
могли познайомитися з історією та культурою, 
традиціями та гастрономією Республіки Індонезія.
 День Республіки Індонезія в ніжинському 
університеті розпочався з відкриття фотовиставки, 
яка включає кадри з мальовничою природою та 
величною монументальною культурою красивої 
острівної держави.
 З вітальними словами до присутніх 
звернулися Надзвичайний і Повноважний Посол 
Республіки Індонезія в Україні Аріф Мухаммад 
Басалама, ректор університету Олександр 
Самойленко, голова Ніжинської РВА Григорій 
Ковтун, секретар Ніжинської міської ради Юрій 
Хоменко, які висловили важливість співпраці і 
порозуміння між нашими народами, необхідність 
співробітництва в економічній, культурній, 
торговельній і туристичній сфері, створення 
майданчиків для обміну інформацією про країни, 
дослідження їх традицій, історії, літератури та 
промоцією культурно-мистецьких досягнень.
 Пан Посол особисто провів екскурсію 
виставкою, познайомивши ніжинців із чудовими 
роботами індонезійських фотохудожників. Важливою 

частиною заходу стали публічні лекції професійних 
дослідників – доктора Прабово Хімавана про 
індонезійську мову; голови ГО «Українська ініціатива» 
Юрія Косенка про індонезійську культуру; 
кандидатки політичних наук, доцентки, керівниці 
Центру дослідження країн АСЕАН КНУ ім. Тараса 
Шевченка Юлії Цирфи про роль Індонезії в АСЕАН. 
Активну участь у обговоренні взяв пан Басалама, 
який дав розгорнуті відповіді на питання викладачів 
і студентів. Свято завершилося дегустацією страв 
індонезійської національної кухні, в якій брали участь 
усі охочі учасники заходів.
 Республіка Індонезія є членом G20 й одним 
із зовнішньополітичних пріоритетів для України в 
сучасних умовах, тому День Республіки Індонезія в 
університеті став важливою політико-просвітницькою 
акцією та частиною політики культурної дипломатії, 
яка зближує народи та прокладає шлях до порозуміння 
між народами. Фотовиставка в стінах ніжинського 
університету буде працювати впродовж трьох тижнів 
і з нею безоплатно можуть познайомитися усі бажаючі. 
Хочеться зазначити, що Ніжин став третім містом 
України (після Києва і Львова), мешканці якого мають 
таку можливість.
 Дякуємо Посольству Республіки Індонезія та 
особисто пану Послу за таку незабутню зустріч і 
можливість відкриття для себе чарівної країни та 
красивого народу. Рухаємося разом до Перемоги!!!

Наш кореспондент
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КОНФЕРЕНЦІЇКОНФЕРЕНЦІЇ

 6 -7 серпня 2024 року,  за підтримки 
Міністерства освіти і науки України, Чернігівської 
обласної державної адміністрації, Ніжинської 
районної державної адміністрації, у Ніжинському 
державному університеті імені Миколи Гоголя 
відбулася Всеукраїнська наукова конференція із 
закордонною участю «Культурницький націоналізм 
Пантелеймона Куліша», яка була приурочена 205-
й річниці від дня народження Великого українця 
– націєтворця і державника. Організаторами 
конференції стали: Інститут літератури ім. Т.Г. 
Шевченка НАН України, Інститут Івана Франка НАН 
України, Ніжинський державний університет імені 
Миколи Гоголя, Чернігівський обласний історико- 
меморіальний музей-заповідник Пантелеймона Куліша 
«Ганнина Пустинь».
 Отож, 6 серпня, у Гоголівській аудиторії 
університету, розпочала свою роботу конференція. 
У своєму вітальному слові ректор університету, 
заслужений працівник освіти України, доцент 
Олександр Самойленко радо вітав учасників 
конференції і сповістив, що рішенням Вченої ради 
ЗВО в університеті створено новий структурний 
підрозділ – Науково-дослідний інститут Пантелеймона 
Куліша.
 Вітальним словом і українською піснею 
поздоровив присутніх відомий кобзар, Народний 
артист України, лауреат Національної премії імені 
Тараса Шевченка Василь Нечепа.

«Я молитись мушу за Україну, за народну душу. Вона в мені і житиме вовік»
                                                                                                                   (П. Куліш)

 З вітальним словом до учасників конференції 
звернувся доктор філологічних наук, професор, 
академік НАН України, директор Інституту Івана 
Франка НАН України Євген Нахлік.
 А відомий український поет, заслужений 
діяч мистецтв України, член НСПУ  Михайло 
Шевченко, вітаючи учасників конференції сповістив, 
що рішенням журі Міжнародної літературно-
мистецької премії Г. Сковороди за 2024 рік премію 
присуджено заслуженому діячеві науки і техніки 
України, доктору філологічних наук, професору 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя Григорію Самойленку за книгу «Пантелеймон 
Куліш і Ганна Барвінок: доля, Україна, любов» і вручив 
відзнаку автору.

ВІТАЄМО!ВІТАЄМО!

 Студентам-відмінникам Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя 
призначено академічні стипендії Президента України 
на I семестр 2024/2025 навчального року. Про це 
йдеться у наказі Міністерства освіти і науки України 
№ 1136 від 14 серпня 2024 року «Про призначення 
академічних стипендій Президента України на І 
семестр 2024/2025 навчального року2023/2024 
навчального року».
 Стипендію Президента України у першому 
семестрі отримуватимуть:
Зачепило Богдан Дмитрович — студент факультету 
філології, історії та політико-юридичних наук;
Кланюк Вячеслав Юрійович — студент факультет 
педагогіки, психології, соціальної роботи та мистецтв;
М'ягка Діана Миколаївна — студентка факультету 
філології, історії та політико-юридичних наук;
Федоренко Дар'я Олександрівна — студентка 
факультету педагогіки, психології, соціальної роботи 
та мистецтв.
 Щиро вітаємо талановитих студентів 
університету з в визнанням їхніх освітніх і наукових 
досягнень!

Студенти Гоголівського вишу отримали 
стипендії Президента України                                                                                                                   

Вступ до лав Національної спілки 
письменників України                                                                                          

 Вітаємо завідувача 
кафедри літератури, методики 
її навчання, історії культури 
та журналістики, доктора 
педагогічних наук, професора 
Бондаренка Юрія Івановича з 
важливою подією у його житті - 
вступом до лав Національної спілки 
письменників України. Бажаємо 
нових творчих перемог та здобутів.

Адміністрація університету
Адміністрація університету
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філологічних наук, професорка Національного 
технічного університету «Дніпровська політехніка» 
Валентина Біляцька. Жваве обговорення присутніх 
викликала тема «Пантелеймон Куліш у контексті 
формування сучасної нації», яку виголосив 
відомий письменник, кандидат філологічних наук, 
доцент Державного університету інформаційно-
комунікаційних технологій (Київ) Володимир 
Даниленко.
 Всього ж у роботі конференції брало участь 
30 науковців (14 докторів наук та 16 кандидатів 
наук) з Києва, Львова, Харкова, Дніпропетровська, 
Тернополя, Острога, Бердянська, Чернігова, Ніжина. 
Закінчилась теоретична частина конференції 
екскурсією містом, відвідуванням музею «Ніжинська 
поштова станція» та Музею рідкісної книги НДУ.
 7 серпня учасники конференції переїхали з 
Ніжина до села Оленівка на території якого і 
розміщений Обласний історико - меморіальний музей – 
заповідник Пантелеймона Куліша «Ганнина Пустинь». 
Об 11годині розпочалася панахида на могилах 
Пантелеймона Куліша, Ганни Барвінок та Василя 
Білозерського, яку відправили єпископ Чернігівський 
та Ніжинський Православної Церкви України 
Антоній та священики Чернігівської єпархії ПЦУ. З 
подячними словами на адресу Великого Українця та 
націєтворця Пантелеймона Куліша виступили народні 
депутати України Ігор Молоток та Валерій Зуб; 
голова Ніжинської районної військової адміністрації 
Григорій Ковтун, голова Ніжинської районної ради 
Анатолій Красносільській, ректор Ніжинського 
державного університету Олександр Самойленко, 
директор обласного історико-меморіального музею 
Пантелеймона Куліша «Ганнина Пустинь» Юрій Блоха, 
народний артист України Василь Нечепа. Відбулося 
покладання квітів і запалення свічок на могилах 
видатних українців.
 Дійство супроводжувалося піснями капели 
бандуристів імені Остапа Вересая під керівництвом 
заслуженої артистки України Раїси Борщ та 
заслуженого працівника культури України Миколи 
Борща. Чудове вокальне виконання розтривожило  
душі слухачів. Поезію Пантелеймона Куліша над його 
могилою майстерно декламував заслужений артист 
України, актор і режисер Олексій Биш.
 Учасники конференції провели екскурсію та 
огляд обласного історико -мемореального музею-
заповідника «Ганнина Пустинь», а гостинні господарі 
почастували гостей наваристим кулішем, який 
приготували тут-таки, біля озера. 

Усе це дійство на власні очі бачив Олександр Забарний – 
учасник конференції.

 Потім розпочалося пленарне засідання 
конференції. Модератор засідання  - доктор 
філологічних наук, керівник Центру дослідження 
життя і творчості Пантелеймона Куліша при Інституті 
літератури ім. Т.Г. Шевченка НАН України  Олесь 
Федорук – запросив до виступу відомого українського 
історика, доктора історичних наук, завідувача 
відділу Інституту археографії і джерелознавства ім. 
М. Грушевського Ігора Гирича.  Тема його доповіді: 
«Пантелеймон Куліш і В’ячеслав Липинський: предтеча 
і творець українського консерватизму». «Українсько-
московська тема в письменницькому дискурсі 
Пантелеймона Куліша» - такою була тема доповіді 
доктора філологічних наук, професора, завідувача 
кафедри української фольклористики імені академіка 
Ф. Колесси Львівського національного університету 
імені Івана Франка Василя Івашківа, яка викликала 
жваве обговорення учасників конференції.
 У пленарному засіданні конференції взяв 
участь і виступив із доповіддю Євген Нахлік – академік, 
доктор філологічних наук, директор Інституту Івана 
Франка НАН України. Тема доповіді: «Поетичні твори 
Пантелеймона Куліша в літературно-критичній та 
історико-літературній рецепції Івана Франка».
 Продовжила розмову про творчість 
видатного Українця докторка філологічних наук, 
заступниця директора з наукової роботи Інституту 
Івана Франка НАН України Алла Швець. Тема її 
виступу стосувалася меморіалізації Пантелеймона 
Куліша на основі листування Олександри Куліш та 
Михайла Павлика. 
 Після обідньої перерви модератор 
конференції Олесь Федорук запросив учасників взяти 
участь у презентації монографії професора кафедри 
сучасних мов і культур Pace University, США Андрія 
Даниленка «Від Біблії до Шекспіра: Пантелеймон 
Куліш і формування української літературної мови». 
Було встановлено он-лайн зв'язок між Ніжином та 
Нью-Йорком і більше години велася цікава наукова 
дискусія у якій взяли участь доктори наук, професори 
Ігор Гирич, Василь Івашків, Олесь Федорук.
 Роботу секційного засідання модерував 
доктор педагогічних наук, завідувач кафедри 
літератури, методики її навчання, історії культури та 
журналістики Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя, професор Юрій Бондаренко. Він 
запросив до слова доцента цієї кафедри, письменника 
Олександра Забарного, який розповів про життєві та 
творчі зв’язки Пантелеймона Куліша з вихованцями 
Ніжинської вищої школи. Цікавою була доповідь 
про «Фольклорні та етноментальні коди ліро-епосу 
Пантелеймона Куліша», яку повідомила докторка 
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Всеукраїнська науково-практична конференція «Я вірю в кращу будучину свого народу»
(до 170-річчя від дня народження першої Народної артистки України Марії Заньковецької)

 27-28 вересня 2024 р. у Ніжинському 
державному університеті імені Миколи Гоголя 
та Заньківському меморіальному музеї М.К. 
Заньковецької пройшла Всеукраїнська науково-
практична конференція «Я вірю в кращу будучину 
свого народу» (до 170-річчя від дня народження 
першої Народної артистки України Марії 
Заньковецької), співорганізоваторами й учасниками 
якої стали провідні освітні, наукові, театральні та 
музейні заклади Ніжина, Києва та Львова. Ця подія 
зібрала науковців, митців, студентів та представників 
громадськості, щоб вшанувати спадок талановитої 
актриси, яка стала символом українського театру та 
відданості українській справі.
 Відкрив конференцію ректор університету 
Олександр Самойленко, який у вступному слові 
зазначив: «Ми маємо пишатися тим, що життя 
цієї Великої Українки, шляхетної панянки та 
непохитної патріотки, королеви української сцени 
тісно сплелося з Ніжином і Ніжинським козацьким 
краєм, і передавати цю глибоку шану нашій молоді, 
якій розбудовувати нашу державу та творити нову 
національну культуру, примножуючи кращі традиції 
і досягнення українського народу…».
 До учасників з вітальними словами 
звернулися співорганізатори конференції - Голова 
Національної спілки театральних діячів України, 
заслужений діяч мистецтв України, Народний артист 
України, директор-художній керівник Київського 
національного академічного театру оперети Богдан 
Струтинський, секретар Ніжинської міської ради 
Юрій Хоменко, генеральний директор-художній 
керівник Ніжинського академічного українського 
драматичного театру імені М. Коцюбинського, 
заслужений працівник культури України Юрій Муквич
та художня керівниця Ніжинського театру, Народна 
артистка України, лауреатка премії імені Марії 
Заньковецької Алла Соколенко, доктор філологічних 
наук, професор, академік НАН України, директор 
Інституту Івана Франка НАН України Євген Нахлік, 
кандидатка мистецтвознавства, докторка філософії 
мистецтва, старша наукова співробітниця відділу 
музикознавства та етномузикології Інституту 
мистецтвознавства, фольклористики та етнології 
імені Максима Рильського НАН України, членкиня 
Національної спілки композиторів України Валентина 
Кузик, кандидат мистецтвознавства, професор 
кафедри театрознавства Київського національного 
університету театру, кіно і телебачення імені І. 
К. Карпенка-Карого, заслужений діяч мистецтв 
України Петро Кравчук, керівниця літературно-
драматургічної частини Національного драматичного 
театру імені Марії Заньковецької (м. Львів) Тетяна 
Батицька, завідувачка музею Марії Заньковецької (м. 
Київ) Ірина Кириченко, т.в.о. директорки Ніжинського 
краєзнавчого музею імені Івана Спаського Тетяна 
Брязкало та директорка Меморіального музею М.К. 
Заньковецької (с. Заньки) Ольга Новак.
 У доповідях провідних українських вчених 
на пленарному та секційних засіданнях була розкрита 
багатогранність творчої долі та драматизм життя 
Марії Заньковецької, її вагомий внесок у розвиток 

українського професійного театру, взаємини із 
сучасниками. Присутні на конференції здобувачі 
освіти отримали можливість осягнути глибину її 
творчого таланту та дізнатися про життєвий шлях 
великої актриси заради України.
 Незабутню творчу атмосферу роботі 
конференції створили талановиті вихованці 
Ніжинської вищої школи, учасники експериментальної 
лабораторії вокального мистецтва (керівник – 
Заслужений працівник культури України, доцент Алла 
Хоменко).
 Важливою подією у роботі конференції 
стала презентація монографії професора Григорія 
Самойленка «ЗІРКИ ПРОДОВЖУЮТЬ СВІТИТИ: МАРІЯ 
ЗАНЬКОВЕЦЬКА ТА ЇЇ ОРЛЯТА» та ознайомлення з 
виставкою ювілейної літератури університетської 
Бібліотеки імені академіка М.О. Лавровського.
 Не менш насиченим став другий день 
конференції, який пройшов на території Заньківського 
меморіального музею М.К. Заньковецької. Гості не 
лише ознайомилися з експозицією музею, отримали 
задоволення від чутливих розповідей директорки 
Меморіального музею Ольги Григорівні Новак, але 
й обговорили актуальні проблеми функціонування 
українських музеїв в умовах війни, висловили думку 
про необхідність виокремлення нового напряму 
досліджень – заньковецькознавства.
 Конференція стала важливою подією, що 
підтвердила необхідність збереження та примноження 
пам'яті про Марію Заньковецьку, яка продовжує 
надихати нові покоління української молоді на творчі 
досягнення.

Наш кореспондент
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 18 вересня у стінах Гоголівського корпусу 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя відбулася посвята першокурсників факультету 
філології, історії та політико-юридичних наук.
 Для учасників було підготовлено квест, що 
складався з 5 тематичних станцій, кожна з яких 
містила різноманітні інтерактивні завдання, що були 
пов’язані із творчістю Миколи Гоголя.
 Студенти розігрували театралізовані сцени, 
розгадували загадки, складали поетичні рядки, грали 
в «Крокодила», а також безпосередньо взаємодіяли 
із творчими рядками видатного письменника. 
Кожна команда на станціях отримувала «ключі», які 
допомагали їм рухатися далі, налагоджуючи зв’язок 
між членами команди та даруючи їм неймовірні 
емоції.
 Любі першокурсники, щиро вдячні вам за 
присутність! Раді вітати вас у великій університетській 
родині й сподіваємося, що ваше навчання буде 
цікавим, веселим, продуктивним і незабутнім!

Незабутня квест-посвята

 За проведення заходу дякуємо профкому 
студентів, організаторам -  М’ягкій Діані, Шило 
Світлані, Даценко Дар'ї, Пугач Надії, Гамалій Карині, 
Булаєвій Вікторії, Донцю Денису, Гончар Наталії та 
Дєді Карині.

М'ягка Діана – організаторка  квест-посвяти

Нове покоління студентів: яскрава посвята в НДУ
 26 вересня факультет педагогіки, психології, 
соціальної роботи та мистецтв занурився в атмосферу 
свята та творчості. Щорічна посвята першокурсників 
у студенти стала яскравим свідченням того, що 
молодь цього року готова підкорювати нові вершини.
 Цьогорічна подія стала справжнім 
сюрпризом для всіх присутніх. Глядачі не лише 
милувалися творчими роботами першокурсників, 
а й стали свідками захопливої подорожі в 
часі. Пошуки живого динозавра, розкриття 
таємниць Клавдії Петрівни, секрети дісне ївських  
принцес, а також спроби розгадати формулу 
заробітку в гуртожитку, представлені групою 
менеджменту, не залишили байдужим нікого.
 Завершився вечір урочистим врученням 
нагород командам першокурсників, які вперше заявили 
про себе на великій сцені Ніжинського університету. 
 Насамкінець зал традиційно заспівав пісню 
"Все буде добре".

 Посвята-2023 – це не просто традиційне 
свято, а й початок нового етапу в житті новоспечених 
студентів. Бажаємо всім першокурсникам успіхів у 
навчанні та цікавих відкриттів!

Наш кореспондент

СПОРТСПОРТ

 28 вересня збірна команда НДУ взяла участь у турнірі з міні-футболу, 
присвяченому пам'яті загиблого воїна з Ніжина, Віктора Піюка. Ці змагання стали 
актом вшануванням пам'яті Героя, який віддав своє життя за незалежність України.
 Турнір зібрав п’ять команд з Ніжина та району, 
які змагалися за перемогу за коловою системою. Атмосфера 
на змаганнях була напруженою та дружелюбною водночас. 
 Збірна НДУ показала відмінну гру та здобула три 
перемоги у чотирьох матчах. Незважаючи на запеклу боротьбу, 
університетській команді не вдалося здобути золоті медалі. Вона 
отримала срібло. Нагороди вручив особисто батько героя. гегероя.  .
 Команда висловлює щиру подяку ректору НДУ та Профкому студентів 
за постійну підтримку та створення умов для розвитку студентського спорту.

С. Іванюк
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 19 вересня біля Гоголівського корпусу 
Ніжинського університету відбулася незабутня подія 
– благодійний концерт під відкритим небом «Вересень 
Music Awards». 
 Студенти, випускники та викладачі 
університету подарували присутнім незабутні 
враження, виконуючи кавери на улюблені українські 
пісні. 
 Особливим моментом концерту, від якого 
сироти пробіглися попід шкірою, став спільний виступ 
студентів та захисників України, які разом виконали 
легендарну «Червону руту». Цей виступ став символом 
єдності поколінь та незламності українського духу.
 Ректор університету Олександр 
Самойленко та всі присутні висловили щиру подяку 
військовослужбовцям за їхню службу та нагоду для 
молоді творити та розвиватися.  
 Захід став можливим завдяки спільним 
зусиллям відділу виховної роботи, соціокультурної 
діяльності та промоції, творчого об’єднання 
«НА СТИЛІ» та профкому студентів.

«Вересень Music Awards» – це не просто 
концерт, а благодійна акція, на якій вдалося зібрати 
10 640 гривень, які будуть спрямовані на ремонт 
автомобіля для випускника НДУ імені Миколи Гоголя – 
Михайла Воронюка. С. Іванюк

 Цей благодійний концерт став яскравим 
прикладом того, як музика може об'єднувати людей, 
допомагати іншим та надихати на добрі справи. 
Організатори заходу висловлюють щиру подяку всім, 
хто долучився до цієї важливої ініціативи.
 Варто зазначити, що Ніжинський 
університет має багаторічну традицію проведення 
благодійних заходів. Студенти, викладачі та 
співробітники університету постійно організовують 
концерти, ярмарки, інші акції, щоб допомогти тим, 
хто цього потребує.

БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

 16 вересня прилуцький поп-рок гурт «Не 
Ждали» завітали до Ніжина з благодійним концертом, 
що пройшов у стінах нового корпусу Ніжинського 
державного університету ім. М. Гоголя.
 Виконавці подарували студентам та 
педагогам чудову можливість насолодитися 
авторськими піснями у живому виконанні, а створена 
атмосфера, знайомі мелодії та емоційна гра запалили 
слухачів та підійняли їх дух. На сцені лунали мелодії, 
народжені війною, у яких є біль, страх за майбутнє, 
ненависть до ворогів і любов до своєї країни та рідних.
 Під час концерту кожен охочий мав 
можливість долучитися до збору коштів на потреби 
ЗСУ. Спільними зусиллями скринька була поповнена, 
а у кожному з нас живе надія, що наша допомога 
наблизить нас до перемоги.

«Не ждали» у Ніжині

Борис Вікторія – студентка 1 курсу факультету 
філології, історії та політико-юридичних наук

«Вересень Music Awards»
НДУ ДЛЯ ЗСУНДУ ДЛЯ ЗСУ


